



**ЛУТАЄВУ Валерію Васильовичу —
професору кафедри гідроенергетики
та гідравлічних машин
Національного університету водного
господарства та природокористування
— 70 років**

Лутаєв Валерій Васильович народився 17 травня 1941 року в місті Новоселиця Чернівецької області.

Закінчив Український інститут інженерів водного господарства в 1962 році з відзнакою, інженер-будівельник за спеціальністю "Гідротехнічне будівництво річкових споруд і гідроелектростанцій". Працював майстром, виконробом на будівництві Чардаринського гідровузла в Казахстані. З 1967 року працює в Національному університеті водного господарства та природокористування, обіймаючи посади — асистента, старшого викладача, доцента кафедри використання водної енергії та гідравлічних машин, декана гідротехнічного факультету (1970—1971 рр.), викладача Кабульського політехнічного інституту (1971—1973 рр.), проректора з навчально-виховної та методичної роботи (1986—2003 рр.), завідувача кафедри використання водної енергії та гідравлічних машин (1996—2004 рр.). З 2004 року професор кафедри гідроенергетики та гідромашин Національного університету водного господарства та природокористування.

У 1968 році захистив дисертацію на здобуття вченого ступеня кандидата технічних наук за тематикою "Експериментальні дослідження проточної частини блока ГЕС з горизонтальними агрегатами". В 1992 році присвоєне звання професора по кафедрі використання водної енергії та гідравлічних машин.

Приділяє багато уваги питанням підготовки кадрів, організації та проведенню виховної роботи зі студентами, науково-методичним проблемам розвитку вітчизняної вищої школи.

За 45 років педагогічної діяльності підготував цілу плеяду інженерів-гідротехніків, які працюють на різних водогосподарських об'єктах України та зарубіжжя. Брав участь в підготовці афганських спеціалістів у галузі гідротехнічного будівництва.

Опублікував понад 180 наукових і методичних праць, серед яких навчальні посібники "Гідромашини" (мовою фарсі), "Труд керівника", "Гідроелектростанції (машинна будівля ГЕС)", "Водноенергетичні розрахунки при проектуванні гідроелектростанцій", "Організація праці керівника", "Гідроелектростанції" (водопровідні споруди), "Гідроелектростанції" (водноенергетичні розрахунки), "Теорія і практика управлінської праці", монографії "Соціально-політичні цінності та життєві орієнтації студентської молоді" та "О некоторых путях совершенствования структуры энергетического баланса", має авторське свідоцтво на винахід.

Дійсний член Академії будівництва України.

Як керівник і виконавець брав участь в розробці госпдогвірних та держбюджетних тем за замовленнями Київської ГЕС, Дністровської ГАЕС, Красноярської, Нурекської ГЕС, Верхне-Омського гідровузла. Автор ряду статей журналу "Гідроенергетика України".

Наукова та педагогічна діяльність В.В. Лутаєва визначена почесним званням — заслужений працівник народної освіти України (1997 р.), знаком Міністерства освіти і науки України "Петро Могила" (2007 р.). Має державні нагороди: орден "Знак Пошани" (1981 р.), грамоту Верховної ради Української РСР (1979 р.), медаль "Ветеран праці" (1990 р.).

***Редколегія журналу "Гідроенергетика України", колеги, друзі та учні щиро вітають
Лутаєва Валерія Васильовича із славним ювілеєм та зичуть йому міцного здоров'я,
великого щастя та подальших творчих успіхів.***